

Петр Смирнов:

«Дополнительно 1,2 млн рублей привлечено на благоустройство округа»

Подготовила О. РУКС

фото Анатолия Белухина и из архива редакции

Продолжаем встречаться с депутатами городской думы и подводить итоги работы на округах за прошлый год. Сегодня наш гость – депутат округа №29 Петр Смирнов.

Благоустройство: что делать с недобросовестными подрядчиками

В целом в вопросах благоустройства городских округов и общественных территорий большой проблемой для города в прошлом году стал срыв сроков выполнения работ. Причем не только на округах, но и на крупных городских объектах – та же детская игровая площадка в парке им. Зернова, которую должны были сдать еще в сентябре, реально была за кончена в начале зимы.

Из-за чего срываются сроки и повлияли ли они на работу депутатов на округах?

Петр Смирнов: «Безусловно, повлияли. Одним из примеров стал мой округ. На совещаниях с директо ром ДГХ Сергеем Ивановичем Лобановым, в котором

я принял участие, решался вопрос: как выработать такой механизм работы с подрядчиком, чтобы никаких срывов сроков больше не было. А для этого нужно заключать договоры не в июне-июле, а в начале весны. Тогда реально сдать работы до наступления ходов.

В итоге был разработан новый механизм работы депутатов с администрацией города: мы будем подавать в администрацию города примерные суммы на реализацию своих проектов уже в декабре. Это, я надеюсь, позволит быстрее подготовить контракты.

Депутаты заинтересованы в том, чтобы работы на округе выполнялись в срок, а не переносились. В 2019 году будем работать по этой схеме».

Еще одна причина срыва работ на округах – недобросовестные подрядчики.

Петр Смирнов: «К сожалению, округ №29 не стал исключением – попался недобросовестный подрядчик в части работ, которые касаются расширения проезжей части и обустройства новых парковочных мест. Эти работы так и не были выполнены. Увы, но зачастую недобросовестные компании, желающие выиграть конкурс во что бы

то ни стало, демпингуют, занижают стоимость работ, а, по сути, вообще не способны их выполнить имеющимися людскими и техническими ресурсами. Да, на них накладываются штрафные санкции, они попадают в «черный список» поставщиков, но контракт-то это уже не спасет. Работы переносятся на следующий год. Депутаты тут, к сожалению, не имеют каких-то полномочий, ведь мы не проводим торги».

Округ №29: все работы будут выполнены в 2019 году

29-й округ – это 24 много квартирных дома в «старой» части города – улицы Шверника, Чапаева, Фрунзе, Силкина, Куйбышева и Ленина. Как для многих территорий центрального района, основной проблемой здесь остаются узкие дворовые проезды и нехватка парковочных мест.

Петр Смирнов: «В прошлом году у нас был запланирован хороший проект: расширить проезжую часть во дворе ул. Шверника, 26, обустроить новые парковочные места и реконструировать площадку для сбора мусора. Но уже в августе стало понятно, что подрядчик ничего не успевает из запланированного, к работам никто даже не приступил. В итоге у меня «вылетело» все финансирование, все 500 тысяч рублей, что ежегодно даются депутату для работы на округе. К счастью, эти деньги не скотрели и все невыполненные работы были перенесены на 2019 год».

Из реализованного: в прошлом году на округе №29 были заасфальтированы пешеходные дорожки во дворе ул. Куйбышева, 7 и 9. Третий год на округе депутата Петра Смирнова успешно реализуется программа поддержки местных инициатив.



Детская площадка во дворе ул. Куйбышева, 5 и 7

Округ №29:

Ул. Куйбышева, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 12

Пр. Ленина, 1, 3

Ул. Силкина, 9, 11

Ул. Фрунзе, 27

Ул. Чапаева, 27

Ул. Шверника, 15, 17, 18, 21, 22, 24, 25, 26, 27

Ул. Шевченко, 8, 10

достроительству и имущественным отношениям.

Петр Смирнов: «Наиболее важным решением городской думы во все времена считается принятие бюджета на

следующий год. В прошлом году шли жаркие обсуждения,

поскольку серьезные ограничения были наложены

на наш городской бюджет со стороны Министерства

финансов России (я имею в

виду постановление №232

Правительства РФ). А именно: город больше не может нести финансовые обязательства, которые не заложены

по закону. В основном под

это определение попадают социальные обязательства,

которые мы не имеем права

финансировать, поскольку

являемся дотационным го-

родом (получаем дотацию из

федерального бюджета по-

рядка 400 млн рублей в год).

Было подписано соответ-

ствующее соглашение между

городом, Минфином РФ

и губернатором региона, в

котором нам прямо указали,

что мы обязаны отказаться

от некоторых расходов –

финансирование школьных

завтраков и обедов, различ-

ные жилищные программы,

расходы на медицинскую

помощь и ряд других. Тем

же соглашением предписаны

штрафные санкции – в том

же объеме, в котором мы

несем данные социальные

расходы».

По словам Петра Смирнова, депутаты пытались

отстоять имеющиеся льготы

до последнего.

Петр Смирнов: «Когда

27 декабря утвердили бюд-

жет, были найдены времен-

ные решения по сохранению бесплатных горячих завтраков, определена сумма и категория больных сахарным диабетом, которым было решено сохранить льготы, несмотря ни на что. Но, вероятно, городу еще раз указали на неправомерность нецелевого расходования средств. Так что пришлось отказаться и от оставшихся льгот».

По личным вопросам – к депутату!

Прием по личным вопросам – одна из наиболее эффективных мер работы депутата с избирателями. В 2018 году депутатом Петром Смирновым было проведено порядка 15 таких встреч. В основном жители обращаются с нерешенными бытовыми проблемами, по вопросам содержания двора и подъезда, просят оказать материальную помощь в сложной жизненной ситуации.

Петр Смирнов: «В прошлом году мне звонила многодетная мама, просила помочь организовать поездку на соревнования для ее ребенка. При поддержке депутатов и Фонда социального развития нам удалось ей помочь. В этом году она также обратилась с аналогичной просьбой. Поскольку на моем округе расположен центр социальной помощи семье и детям «Теплый дом», мы с коллегой-депутатом постоянно с ним взаимодействуем и, по возможности, помогаем».



Как связаться с депутатом:

Личный прием граждан проходит: третий вторник каждого месяца с 18.30 до 20.00 по адресу ул. Шверника, 24 (совет ветеранов МКР №3).
Тел. 6-01-31

Третий год на округе депутата Петра Смирнова успешно реализуется программа поддержки местных инициатив. За этот период, благодаря ППМИ, удалось дополнительно привлечь на округ порядка 1 млн 200 тысяч рублей